Представляем основные вопросы и опыт ТОС, рассмотренные в рамках дискуссионных площадок. Надеемся, что данные материалы будут полезны и могут быть использованы органами ТОС Республики Карелии в работе.
Дискуссионная площадка «Информационные технологии  и проектная деятельность в работе ТОС»

На площадке рассмотрены следующие вопросы: 

1. Инициативное бюджетирование – как проектный подход  в деятельности ТОС.

2. Современные цифровые инструменты в деятельности ТОС.

3. Информационные технологии  в развитии системы ТОС.

4. Деятельность органов власти  по развитию ТОС  в качестве субъектов социального предпринимательства.

5. Новые формы деятельности ТОС:

· детская общественная палата,

· социальные услуги,

· социальное партнерство.

Одним из наиболее распространенных способов реализации проектов ТОС является такой инструмент как  инициативное бюджетирование, когда в качестве софинансирования выступают внебюджетные средства членов ТОС или собранные на реализацию проекта денежные средства от населения и спонсоров. Там, где реализуются проекты ТОС по благоустройству вместе с программой «Комфортная городская среда» достигается наибольший эффект инициативного бюджетирования.  Это является мощным ресурсом благоустройства страны.  Лидерами  в данные проектах выступают Московская область, Пермский край, Республика Татарстан, что наглядно показали в рамках своих презентаций представители ТОС этих субъектов.  Республика Саха вышла на международный уровень по инициативному бюджетированию. В республике Татарстан в рамках инициативного бюджетирования принят закон о самообложении граждан, проживающих  на территории ТОС.

Современными  цифровыми технологиями,  применяемыми в рамках программы «Комфортная городская среда» является  проект  «умный город», разработанный Минстроем России как стандарт в сфере  благоустройства на 2019 – 2024 годы. Данный стандарт  может применяться не только в больших городах, но и с учетом корректировки  - в малых населенных пунктах, что позволит повысить качество жизни на селе.
Челябинские партнеры представили интернет портал www.TOSROS.ru – Российский портал ТОС, где любой ТОС страны может себя презентовать, открыть свою страничку и рассказать о своей деятельности. Портал представлен разделами: интерактивная карта, новости, инструменты и механизмы создания ТОС, юридическая помощь, выявление общественного мнения посредством обратной связи. На сайте, через мобильное приложение можно отследить объекты,  находящиеся в стадии ремонта или строительства,  высказать свои замечания в качестве гражданского контролера на работу администрации, курирующей данные объекты.
Рязанцы представили проект ресурсный центр «Дом ТОС», где проходят обучение председатели ТОС, волонтеры,  добровольцы, муниципальные служащие по специальности «менеджер местного сообщества». Показателен вид обратной связи посредством применения  мобильного приложения wiber, группы в Контакте TOSRZN.  При таком виде обратной связи имеется возможность учесть мнение каждого.  

Интересными были выступления из Ульяновска  по взаимодействию ТОСовцев и Детской общественной палаты при губернаторе области. Проекты «Бродвей в кармане», «Я – остаюсь!», «Детские инициативы региону 73», «Великие люди Симбирска»  наглядно показывают заинтересованность  детей и молодежи в развитии ТОСовского движения, способствуют прекращению оттока молодежи из региона, развитию и благоустройству  муниципальных образований, реализации молодежных инициатив.   
Соседские центры в Перми, Рязани, Воронеже, Кузнецке, Архангельске – это новая форма ТОСовского движения в крупных городах, направленная на усиление взаимосвязи и общении людей разного возраста.

Дискуссионная площадка «Муниципальная дипломатия и общественная дипломатия местных сообществ»
В рамках секции «Муниципальная дипломатия и общественная дипломатия местных сообществ», модератором которой был Максим Шаблыкин, заместитель председателя Правления ОАТОС, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, обсуждались вопросы взаимодействия местных сообществ на международном,  межрегиональном и межмуниципальном уровне.

В первом докладе Дарья Асланова, заместитель исполнительного директора-руководитель центра межмуниципального и международного сотрудничества ОКМО, рассказала о международной деятельности Общероссийского конгресса и Ассоциаций (Советов) муниципальных образований. В выступлении был представлен положительный опыт Республики Карелия в реализации международного проекта «Гражданский диалог», объединившего пять регионов четырех стран – России (г. Санкт-Петербург и Республика Карелия), Норвегии, Швеции и Финляндии. 

С интересными практиками дипломатии добрососедства познакомили представители Кировской области, Перми, Калуги. Докладчики продемонстрировали опыт сотрудничества с общинами Литвы, Германии, ТОСами Беларуси и разных регионов Российской Федерации.

Член Правления ОАТОС, доктор политических наук, профессор Елена Шомина резюмировала: «Без развития соседских сообществ нет устойчивого развития».

По итогам работы секции в резолюцию Общего Собрания Общенациональной Ассоциации ТОС включены следующие предложения: 

- расширение связей между ТОСами субъектов РФ, 

- включение во Всероссийский конкурс «Лучшая практика ТОС» номинации «Общественная дипломатия», 

- создание соседских центров, центров местной (общественной) активности.

Местным сообществам, имеющим соглашения о сотрудничестве с городами  Германии, предложено принять участие в Форуме породненных городов, который состоится в июне 2020 года.

Дискуссионная площадка «Законодательные аспекты в деятельности ТОС»
Сомодераторами секции «Законодательные аспекты в деятельности ТОС», были Заместитель председателя Правления ОАТОС, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации МАЛОВ НИКОЛАЙ ВЛАДИМИРОВИЧ , Председатель Федерального экспертного совета по местному и общественному самоуправлению и местным сообществам при ОАТОС, руководитель аппарата Комитета Государственной Думы по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления БАБИЧЕВ ИГОРЬ ВИКТОРОВИЧ и Председатель Комитета территориального общественного самоуправления «Савиново» г. Казань САЛАХОВ ИЛЬДУС ИЛЬЯСОВИЧ.

В рамках дискуссионной площадки было рассмотрено большое количество возникающих на практике в регионах России проблем, связанных с законодательным регулированием создания ТОС и их деятельности.
Так выделили следующие проблемы: 

1. Регистрация ТОС в качестве юридических лиц;

2. Осуществление общественного контроля ТОСами;

3. Возникновение напряжения между органами местного самоуправления и ТОС;

4. Возможность внесения законодательных инициатив от ТОС;

5. Невозможность финансирования ТОС органами местного самоуправления;

Было предложено:
1. Обратить внимание на муниципальные Общественные палаты и предусмотреть участие в них ТОС;
2. Расширить направления деятельности ТОС;
3. Закрепить в законодательстве за ТОС функцию общественных контролеров;

4. Рассмотреть возможность закрепления отдельной организационно-правовой формы некоммерческой организации, в которой создается ТОС;

5. Разработать типовые положения о территориальном общественном самоуправленииТОС, методические рекомендации о порядке регистрации ТОС на федеральном уровне.

Также поднимался вопрос о необходимости особого законодательного статуса для ТОС и принятии Федерального закона «О территориальном общественном самоуправлении». Сейчас завершается разработка проекта закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты ‎Российской Федерации в части установления особенностей регулирования деятельности территориального общественного самоуправления как некоммерческой организации». С текстом проекта можно ознакомиться по ссылке: https://regulation.gov.ru/projects#npa=74834
