Отчет
о деятельности Ассоциации
[bookmark: _Toc320273791]«Совет муниципальных образований Республики Карелия»
[bookmark: _Toc320273792]по реализации приоритетных направлений деятельности 
за 2019 год

В начале года исполнительной дирекцией проведена большая разъяснительная работа по вступлению в Ассоциацию новых членов, благодаря чему на Общем Собрании, состоявшемся 2 апреля этого года, она пополнилась на 22 муниципальных образования. По состоянию на 4 декабря 2019 года в состав Ассоциации входит 124 муниципальных образования Республики (кроме Шелтозерского вепсского сельского поселения).
Общим собранием членов Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Карелия», которое состоялось 14 декабря 2018 года, определены приоритетные направления деятельности Совета на 2019 год и сроком на 2 года выбраны новые органы: Правление, Исполнительный директор, Ревизионная комиссия.
Позвольте представить информацию о выполнении принятых приоритетов и деятельности Правления и Исполнительной дирекции в 2019 году.
В части взаимодействия с государственными органами власти, общественными организациями и научными институтами Ассоциацией сделано следующее.
27 мая 2019 года Законодательным Собранием Республики Карелия принят Закон «О полномочиях органов государственной власти Республики Карелия по взаимодействию с Ассоциацией «Совет муниципальных образований Республики Карелия» № 2373-ЗРК. 
Также было разработано, рассмотрено и одобрено Правлением Соглашение между Ассоциацией и Законодательным Собранием республики. В настоящее время оно находится в стадии заключения. Надеемся, что с подписанием его, установится более плодотворное и взаимовыгодное сотрудничество, исходя из взаимного интереса к расширению связей и обмену опытом в области развития местного самоуправления, в том числе в сфере правотворческой деятельности.
В Законодательное Собрание направлено 4 заключения на проекты республиканских законов, в том числе и по  предложениям, поступившим от представительных органов муниципальных районов, о внесении изменений в региональное законодательство о местном самоуправлении.
В соответствии с распоряжениями Правительства Республики Карелия члены Совета и исполнительной дирекции Ассоциации в 2019 году осуществляли деятельность в рабочих органах исполнительной власти, конкурсных комиссиях и рабочих группах, попечительских советах, таких как по отбору проектов на конкурс Программы поддержки местных инициатив, «Лучшее ТОС Карелии» и др. 
В рамках укрепления межмуниципального и межрегионального сотрудничества, развития связи с Общероссийским Конгрессом муниципальных образований, ассоциациями (Советами) муниципальных образований Российской Федерации проделано следующее.
Весь период исполнительная дирекция системно взаимодействовала с Общероссийским конгрессом муниципальных образований (ОКМО). Члены Ассоциации приняли участие в съезде ОКМО и Общем Собрании Общероссийской Ассоциации ТОС, в мероприятиях по инициативному бюджетированию, организованных администрациями и Ассоциациями (Советами) муниципальных образований Ставропольского края и Ярославской области совместно с Министерством финансов Российской Федерации и Всемирным Банком. 
В адрес ОКМО регулярно направлялись материалы и информации о работе нашей Ассоциации, предложения по внесению изменений в федеральное законодательство о местном самоуправлении. В частности, в результате обобщения материалов, поступивших из муниципалитетов республики, были подготовлены и направлены в адрес ОКМО следующие информации и материалы: 
- о предложениях в проект ФЗ о приграничном сотрудничестве;
- о кандидатурах представителей депутатов представительных органов местного самоуправления муниципальных образований республики в состав Общественной молодёжной палаты (Молодёжного парламента) при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации (направлено 3 кандидатуры, 1 человек от Карелии по нашей рекомендации вошел в состав палаты);
- об изъятии земельных участков для муниципальных нужд, предназначенных для размещения объектов социальной сферы в муниципальных образованиях республики;
- о включении ряда муниципальных районов в проект «Интерактивный бюджет для граждан-2019», реализуемого на средства Президентского гранта;
- о проблемных вопросах, связанных с заготовкой древесины гражданами для собственных нужд в целях отопления в связи с подготовкой законопроекта по внесению изменений в Лесной кодекс  Российской Федерации;
- о проблемных вопросах, возникающих перед муниципальными образованиями по внедрению антимонопольного законодательства и законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.
Исполнительной дирекцией с участием всех муниципальных образований республики-членов Ассоциации был подготовлен и представлен в Общероссийский конгресс муниципальных образований и Главе Республики Карелия ежегодный доклад «О состоянии местного самоуправления в Республике Карелия» за 2018 год.
Распространение лучших муниципальных практик по вовлечению населения в решение вопросов местного значения – следующее очень важное направление.
Ассоциация приняла участие в международном проекте «Гражданский диалог», поддержанного программой сотрудничества Совета Министров Северных стран и реализуемого Карельским ресурсным центром общественных организаций в сотрудничестве с партнерами из Норвегии, Финляндии, России и Швеции. От Ассоциации в проекте участвовали муниципальные образования Олонецкого национального и Прионежского муниципальных районов, где они поделились опытом участия населения в региональных программах.
В сборник, изданный по результатам проекта, вошла статья, подготовленная исполнительным директором Ассоциации, о развитии гражданской активности жителей Нововилговского сельского поселения Прионежского района посредством участия в Программе поддержки местных инициатив.
 На II межрегиональной конференции «Развитие форм участия населения в осуществлении местного самоуправления в Северо-Западном федеральном округе»  О.А. Бурак выступила с докладом «Реализация проектов программы поддержки местных инициатив и территориальных общественных самоуправлений в Республике Карелия - стимул развития территорий и инициатив граждан».
В рамках сотрудничества с Карельским ресурсным центром Исполнительной дирекцией подготовлена вступительная статья и материалы к сборнику лучших практиках  муниципальных образований республики по реализации социально значимых проектов ТОС. 

Впервые, в марте 2019 года, Правлением принято решение, затем организован и проведен конкурс «Самое красивое село (поселок, деревня)», итоги подведены в сентябре, а сегодня состоится торжественное награждение победителей и участников конкурса.
Следующие три направления деятельности касаются повышения образовательного уровня муниципальных служащих, оказания методической помощи и информирования об изменениях в законодательстве.
Исполнительная дирекция Ассоциации проделала огромную работу по наполнению и обновлению страницы Ассоциации на Официальном интернет-портале Республики Карелия, а также по разработке и запуску собственного сайта Ассоциации, который мы сегодня презентуем чуть позже.
Систематически в течение года на электронные адреса муниципальных образований направлялась информация, поступающая из ОКМО и иных организаций о повышении квалификации, курсах, семинарах, вебинарах по проблематике местного самоуправления, реализации национальных проектов. Ряд муниципальных образований подключались и дистанционно имели возможность участвовать в различных мероприятиях, пополнять свои знания. Отдельным блоком рассылались обзоры законодательства о местном самоуправлении и обзоры судебной практики, методические материалы и рекомендации по народному финансированию, свод полномочий ОМСУ, содержащийся не только в 131-ФЗ, но и всех других ФЗ, выходящих за рамки 131-ФЗ. Всего сделано порядка 50 рассылок. 
Члены Ассоциации активно участвовали в работе «Муниципальной школы – 2019». В 2019 году для муниципальных служащих на  базе Карельского филиала Академии народного хозяйства и государственной службы были организованы курсы повышения квалификации, которые пользовались большим спросом у муниципалов. 
В связи с выполнением поручения Президента по развитию территориального общественного самоуправления и возросшим объемом работы по этому направлению в Исполнительную дирекцию был принят специалист Колокольникова Наталья, многие ее уже хорошо знают. Ею  в течение года проводилась большая информационная работа  и оказывалась методическая поддержка по вопросам создания ТОС в разных населенных пунктах Кондопожского, Медвежьегорского, Олонецкого, Пряжинского, Суоярвского районах. В результате сегодня в республике функционирует 126 ТОС, в ближайшей перспективе будут созданы еще 30 ТОС. В передовиках по созданию органов ТОС Олонецкий (26), в 4-х районах только по 2 ТОС создано, в 3-х – по три, в Кемском – только один.
Коллеги! Связывайтесь с исполнительной дирекцией, приглашайте к себе. Сотрудники всегда готовы приехать и оказать всестороннюю помощь.
Кроме того, по просьбе Министерства, системно проводился мониторинг и контроль хода реализации проектов ТОС, осуществлялась проверка заявок на перечисление трансфертов для выполнения работ по проектам. На сегодняшний день из 72 социально значимых проектов ТОС, которые должны быть реализованы в этом году, 69 уже завершены. До конца года все проекты будут открыты. 
Впервые в республике успешно проведен Ассоциацией совместно с Министерством национальной и региональной политики и Карельским филиалом академии народного хозяйства и государственной службы Первый республиканский форум ТОС Карелии. В рамках подготовки к нему проделана большая работа по разработке и созданию логотипа ТОС, подготовке информационных стендов, буклетов «Пять шагов к созданию ТОС» и «Территориальное общественное самоуправление в Республике Карелия. Шаг за шагом к большим переменам».
 На Форуме поддержано предложение о создании Ассоциации ТОС Карелии. В настоящее время идет работа над Уставом АТОС и подготовка к учредительному собранию. Организация деятельности Ассоциации ТОС республики ляжет на плечи Исполнительной дирекции нашей Ассоциации.
Активизация работы по преобразованию муниципальных образований республики.
Членами Ассоциации – муниципальными образованиями Лоухского, Медвежьегорского, Сегежского городских поселений и этих муниципальных районов – претворены в жизнь собственные решения о передаче полномочий административного центра администрации муниципального района. 
Преобразование муниципальных образований продолжится и в 2020 году, в том числе нам предстоит изучить детали создания муниципальных округов и возможно начать экспериментально внедрять их. 
[bookmark: _GoBack]В завершении отмечу, что в соответствии Планом работы Ассоциации,  утвержденным решением Правления от 18 января, в 2019 году: 
- проведено два Общих Собрания членов Ассоциации (2 апреля и 4 декабря);
- 7 заседаний Правления, в том числе 2 выездных в Прионежском и Калевальском районах.
Правлением утверждены Положения о Почетной грамоте и Благодарности Ассоциации. Разработан и утвержден дизайн этих наград.
В течение 2019 года   руководителям органов местного самоуправления, представителям иных организаций вручены 23 Почетные грамоты и 22 Благодарности Ассоциации за большой личный вклад в развитие местного самоуправления в Республике Карелия. Сегодня награды Ассоциации будут также вручены семи руководителям.
Благодаря активному взаимодействию с муниципальными образованиями впервые за последние годы удалось успешно провести работу по погашению задолженности по членским взносам и уплате взносов за текущий год (кроме Петрозаводского городского округа). Надеемся, что впредь взносы будут поступать в Ассоциацию своевременно. Задолженности перед Общероссийским конгрессом по взносам наша Ассоциация не имеет.
 Отчет ревизионной комиссии финансовый и бухгалтерский по итогам 2019 года в целом мы заслушаем на Общем Собрании в апреле следующего года.	

