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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

 РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГИЙ И УПРАВЛЕНИЯ ИМ. К.Г. РАЗУМОВСКОГО (ПКУ)

Курс повышения квалификации
«Цифровая агроэкономика»

Актуальность программы: Программа разработана  с учетом потребностей регионального рынка труда, установленных квалификационных требований, отраслевых требований на основе федеральных государственных образовательных стандартов высшего образования по соответствующему направлению подготовки, а также нормативно-правовым документам в данной сфере. 

Цели программы: Формирование представления о цифровой агроэкономике; учебно-методическое и организационное обеспечение реализации дополнительных профессиональных программ, которое включает: организацию деятельности обучающихся по освоению знаний; формирование и развитие умений и компетенций, позволяющих осуществлять профессиональную деятельность; обеспечение достижения ими нормативно установленных результатов образования; создание педагогических условий для профессионального и личностного развития обучающихся; удовлетворения потребностей в углублении и расширении образования; продвижение дополнительных профессиональных программ в социальных медиа.
Задача Программы: Оперативное управление процессом сельскохозяйственного производства в рамках возглавляемого направления деятельности или крупного производственного подразделения.
 Модули обучения:
- МОДУЛЬ 1. Введение в агроэкономику

Предмет и метод агроэкономики
Экономика отраслей растениеводства
Экономика отраслей животноводства
- МОДУЛЬ 2. Цифровые технологии в сельском хозяйстве

Основы цифровой агроэкономики
Цифровые технологии в растениеводстве
Цифровые технологии выращивания и содержания сельскохозяйственных животных Продолжительность  проведения: 72 часа, форма обучения - дистанционная.
Стоимость обучения: 5000 рублей
Курс проводят высококвалифицированные специалисты-практики: 
Носов Владимир Владимирович: доктор экономических наук, профессор кафедры «Экономики и управления» МГУТУ им. К. Г, Разумовского (ПКУ)
Молодняков Сергей Александрович: кандидат технических наук, начальник Гидрометеорологической службы ВС РФ.
По итогам обучения слушателям выдается Удостоверение установленного образца  "Московского государственного университета технологий и управления имени К.Г. Разумовского"
СТОИМОСТЬ ОБУЧЕНИЯ: 5 000 руб.
Заявки на участие принимаются: тел.: 8-905-549-84-58 Анастасия
e-mail: a.malanina@mgutm.ru
Наш сайт: www.ec.mgutm.ru

