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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

 РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГИЙ И УПРАВЛЕНИЯ ИМ. К.Г. РАЗУМОВСКОГО (ПКУ)

Курс повышения квалификации
«Цифровое право»

Актуальность программы: В эпоху цифровой экономики возникают требования, которым должна соответствовать деятельность компаний в цифровом пространстве. С 01.10.2019 в России появился новый объект гражданских прав – «цифровые права» (ФЗ от 18.03.2019 № 34-ФЗ). В июле 2020 вступает в силу Федеральный закон от 27.12.2019 № 476-ФЗ, будут внесены изменения в правила работы с электронной цифровой подписью (ЭЦП). В 2021 году планируются включение новых норм по электронным договорам.
Программа разработана на основании требований ФГОС и нацелена на формирование у слушателей основ правовых знаний, обеспечивающих свободное ориентирование в условиях цифровой экономики, позволяющих выстраивать свою профессиональную карьеру на опережение технологическим вызовам, новым бизнес-процессам, определять правовую природу новых цифровых явлений, правовые риски и особенности практического применения цифрового инструментария в профессиональной деятельности.

   Основной акцент сделан на получение углубленных профессиональных знаний в области правового обеспечения цифровой экономики, позволяющих выпускнику свободно использовать компетенции в предпринимательской, публичной, социальной, и/или научно-исследовательской, профессиональной и иной сфере.

Цель программы: формирование у слушателей основ правовых знаний, обеспечивающих свободное ориентирование в условиях цифровой экономики, позволяющих выстраивать свою профессиональную карьеру на опережение технологическим вызовам, новым бизнес-процессам, определять правовую природу новых цифровых явлений, правовые риски и особенности практического применения цифрового инструментария в профессиональной деятельности., а также способствовать воспитанию у них уважения к праву, понимания необходимости строгого соблюдения и исполнения нормативных правовых актов.
Программа ориентирована на руководителей юридических служб предприятий, юристов, адвокатов, заинтересованных в развитии компетенций в области сопровождения сделок, проектов и процессов в сфере цифровой экономики.
Продолжительность  проведения: 72 часа, форма обучения - дистанционная.
Стоимость обучения: 5000 рублей
Программа курса:

- МОДУЛЬ 1. Цифровое доверие: взаимодействие человека, общества и государства.
- МОДУЛЬ 2. Правовое регулирование интернета вещей.
- МОДУЛЬ 3. Правовое регулирование гражданско-правовых договоров в цифровой среде
- МОДУЛЬ 4. Электронное правосудие: нюансы и проблемные вопросы
Курс проводят высококвалифицированные специалисты-практики: 
Кочеткова Елена Викторовна: мировой судья судебного участка 78 района Сокол г. Москвы; федеральный судья Коптевского районного суда г. Москвы; с 2014 года старший преподаватель кафедры гражданско-правовых дисциплин МГУТУ им. К. Г, Разумовского (ПКУ)
Мельникова Юлия Владимировна: кандидат юридических наук.

Стаж профессиональной деятельности – 30 лет
По итогам обучения слушателям выдается Удостоверение установленного образца  "Московского государственного университета технологий и управления имени К.Г. Разумовского"
СТОИМОСТЬ ОБУЧЕНИЯ: 5 000 руб.
Заявки на участие принимаются: тел.: 8-905-549-84-58 Анастасия

e-mail: a.malanina@mgutm.ru
Наш сайт: www.ec.mgutm.ru

