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Уважаемые коллеги!

[bookmark: _GoBack]ФГБОУ ВО «МГУТУ имени К.Г. Разумовского (ПКУ)» приглашает Вас получить высшее образование по программе магистратуры 38.04.04 Государственное и муниципальное управление, профиль - Государственное управление в социальной сфере. 
Срок заочного обучения составляет 2 года и 3 месяца. По окончании обучения каждый выпускник получит документ государственного образца - диплом магистра.
Базовая стоимость обучения на 2020/21 учебный год равна 110 тыс. рублей, но с учетом персональной скидки 25% годовая стоимость обучения составит 82 500 рублей. 
Для поступления в магистратуру необходимо в срок до 15 сентября подать документы (копия паспорта, копия диплома бакалавра/специалиста, 4 фотографии 3*4) дистанционно, используя ссылку https://priem.mgutm.ru/dev/priem/owl/ или представить их лично в приёмную комиссию Университета по адресу: Москва, ул. Земляной Вал, д.73, ауд. 103. Вступительное испытание (междисциплинарный экзамен) также можно сдать дистанционно или очно (по выбору абитуриента). С программой вступительного испытания можно ознакомиться по ссылке http://mgutm.ru/abiturient/entry-exam/
Дополнительную информацию можно получить у вашего персонального менеджера Бавоковой Асеты по телефону 8-800-777-84-63.


Первый проректор 	Ю.П. Скачков
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