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Ассоциация «Совет муниципальных образований Республики Карелия»



_

185035 г. Петрозаводск, ул. Герцена, дом 13, каб.21, тел: +7 (921) 468-00-03, 
asmo.karelia@yandex.ru
	Главам администраций муниципальных образований

 Республики Карелия, 

председателям ТОС 
Республики Карелия



От 31.03.2023 № 37/01-01
Уважаемые коллеги!
Центр просветительской работы ОАТОС запускает новый проект «ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ СРЕДА». 
Каждую среду в 10:00 (по московскому времени) для вас будут проходить бесплатные обучающие вебинары по самым интересным и актуальным темам с участием ведущих практиков и экспертов в сфере местного и общественного самоуправления. 
Информируем вас, что 5 апреля 2023 года в 10.00 (мск) Общенациональная ассоциация ТОС и Общероссийская общественная организация «Лига здоровья нации» в рамках соглашения о сотрудничестве проводят совместный бесплатный вебинар, приуроченный ко Всемирному дню здоровья. 
Тема вебинара: Здоровый муниципалитет. Лучшие муниципальные практики по оздоровлению и повышению двигательной активности населения. 
Основная цель программы – оказание содействия в реализации государственной политики в сфере повышения качества и продолжительности жизни граждан России. 
Специальные гости: 
Кононов Николай Васильевич – Вице-президент Общероссийской общественной организации «Лига здоровья нации»; 
Попов Андрей Викторович – Руководитель Дирекции партнёрских программ и регионального развития Общероссийской общественной организации «Лига здоровья нации». 
Приглашаем к участию представителей муниципальных образований с рассказом об уже реализуемых проектах по оздоровлению и повышению двигательной активности населения. 
Для участия в вебинаре необходимо пройти регистрацию по ссылке: https://oatos-event.timepad.ru/event/2378158/. 
После регистрации, на указанный Вами электронный адрес будет направлена ссылка на вебинар. 
Напоминаем, что ОАТОС осуществляет образовательную деятельность на основании лицензии №Л035-01298-77/00271168 от 5 мая 2022 года, выданной Департаментом образования и науки города Москвы, в целях реализации положений Указа Президента Российской Федерации от 21 февраля 2019 года № 68 «О профессиональном развитии государственных гражданских служащих Российской Федерации», подпункта 121, пункта 1, статьи 44 Федерального закона от 21 декабря 2021 года №414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации».
С уважением и благодарностью за сотрудничество, 

Исполнительный директор АСМО РК




       О.А. Бурак
