Россия – страна возможностей: Общество «Знание» организует форум для представителей органов местного самоуправления в Карелии

В четверг, 30 ноября, на площадке Карельского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы Российское общество «Знание», ВАРМСУ и Совет муниципальных образований проведут просветительский форум для представителей органов местного самоуправления. Лекторами форума станут заместитель директора Центра регионального сотрудничества МРГУ Сергей Засорин, сертифицированный специалист компании Hogan Assessment Systems Варвара Чуйкова и кандидат исторических наук, доцент кафедры истории России, заместитель декана факультета гуманитарных и социальных наук РУДН Елена Кряжева-Карцева. 
Откроет мероприятие Председатель Законодательного Собрания Республики Карелия Элиссан Шандалович.

В ходе мероприятия будут рассмотрены актуальные темы дня: «Спецоперация: факты против домыслов», «Россия - страна возможностей: направления развития молодежной политики», «Меры государственной поддержки», а также пройдут мастер-классы «Психология принятия управленческих решений», «Управление конфликтами и конфликтными отношениями», «Как отличить фейк от правды?»
 
Просветительские форумы Российского общества «Знание» Знание. Государство проходят по всей России в течение целого года. Мероприятия организованы в форматах лекций и мастер-классов. Эксперты Общества «Знание» - лучшие российские ученые, коучи, бизнесмены, артисты и другие представители гражданского общества. На форумах участники повышают свои профессиональные компетенции, а также расширяют кругозор в области базовых культурных, исторических, геополитических и психологических знаний. До конца 2023 года планируется провести не менее 11 000 выступлений, в которых примет участие около 1 000 000 слушателей.
 
***
Российское общество «Знание» ведет свою историю от советской общественной организации, основанной в 1947 году по инициативе представителей советской интеллигенции как «Всесоюзное общество по распространению политических и научных знаний» (с 1963 года — Всесоюзное общество «Знание», с 1991 года — Общество «Знание России»). Члены Общества занимались популяризацией науки, читали лекции о достижениях советского хозяйства и промышленности. В 2016 году «Знание России» было преобразовано в Общероссийскую общественно-государственную просветительскую организацию Российское общество «Знание». 21 апреля 2021 года в ходе Послания Президента РФ Федеральному собранию РФ Владимир Путин заявил о необходимости перезапуска Российского общества «Знание» на современной цифровой платформе.
Больше информации о деятельности Российского общества «Знание» — на сайте и в социальных сетях проекта: «ВКонтакте», Telegram.
 
Контакты пресс-службы Российского общества «Знание»:
 
Паскеева Сания +7 926 566-85-21
Туманова Виктория +7 962 256 48 34
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